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Datum: 31. 8. 2020 
 
 Spoštovani starši! 
 
Pred nami je novo šolsko leto. Vsekakor precej drugačno kot so bila prejšnja. 
Zaključek preteklega  šolskega leta je bil bistveno drugačen kot običajno. V lanskem 
letu nas je meseca marca presenetilo popolno zaprtje šol po vsej državi in vsi učenci, 
učitelji ter starši smo bili postavljeni v povsem nove okoliščine učenja in poučevanja. 
Kljub tem novim okoliščinam smo uspešno izpeljali in zaključili šolsko leto. Ob 
zaključku leta smo v šoli naredili analizo dela na daljavo in se pogovorili o možnostih 
za takšno delo v prihodnje. Prav tako smo se o tem pogovarjali na Svetu staršev. 
Analize o delu na daljavo so bile opravljene tudi na nivoju države. Vsi ti zaključki nam 
bodo tako dobrodošle smernice za delo v bodoče, če bo še prišlo do take situacije. 
Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, NIJZ in Zavod za šolstvo RS so 
pripravili knjigo Modeli in priporočila, v kateri je opisanih več možnih modelov poteka 
pouka v razmerah epidemije. Knjigo si lahko ogledate na šolski spletni strani. 
Pouk v šolskem letu 2020/2021 bomo začeli po modelu B. To pomeni, da bodo v šolo 
vstopili vsi učenci od 1. do 9. razreda pod posebnimi pogoji. 
Vsi ti pogoji so zapisani v protokolu ravnanj v Osnovni šoli A. T. Linharta Radovljica, 
katerega ste prejeli  starši po e-pošti, objavljen pa je tudi na spletni strani šole. 
V protokolu je zapisan način zbiranja učencev pred začetkom pouka, ki je enak kot je 
bil ob koncu lanskega šolskega leta. Predvidevamo, da bo tako približno štirinajst dni, 
potem bomo režim prihajanja v šolo spremenili. O tem boste tako starši kot učenci 
pravočasno obveščeni.  
V priporočilih, ki smo jih dobili, je zapisano, da se roditeljski sestanki praviloma 
odvijajo na daljavo. Glede na to, da je začetek šolskega leta in je še kako 
pomembno, da starši in razredniki vzpostavijo osebne stike, smo se odločili, da 
izpeljemo roditeljske sestanke v šoli, seveda z upoštevanjem vseh varnostnih 
ukrepov. Starši boste preko e-pošte dobili vabilo na 1. roditeljski sestanek. Prosimo, 
da se držite določenih ur sestankov in pridete v šolo z masko. Po sestanku čim prej 
zapustite šolo. Vsi nadaljnji stiki bodo potekali preko telefona ali preko elektronskih 
medijev. 
V šoli smo se dogovorili za enoten sistem dela na daljavo, v primeru, da bo do le 
tega prišlo. Takoj v začetku septembra bodo vsi učitelji vključeni v dodatno 
izobraževanje. Prav tako bomo v izobraževanje vključili tudi učence od 4. do 9. 
razreda. 
Ob upoštevanju vseh varnostnih ukrepov želim, da bi nam vsem skupaj uspelo to 
šolsko leto izpeljati kar se da uspešno, čim bolj normalno in seveda s čim več dnevi v 
šoli pri pouku in drugih dejavnostih.  
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https://www.os-atl.si/sl/novice/78/protokol-sole-za-preprecevanje-nalezljivih-bolezni.html

